

Максим посмотрел на часы уже в сотый раз за двадцать минут. Ведь договорились же, на тринадцать ноль ноль. Уже половина второго, где он есть, этот Георгий?

Стоя у входа в один из шикарнейших ресторанов города, Максим ожидал своего друга детства, с которым он не только дружил, но и вот уже три года успешно вёл бизнес в качестве партнёра по фирме. Он нервничал, и это было заметно сразу по нескольким вещам: поглядывание на часы, переминание с ноги на ногу, сжимание и разжимание пальцев, бегающий, как загнанный зверь, взгляд. А поводом для такого состояния послужила всего одна банальная фраза:

— Слушай, братан, я буду не один, со своей новой куколкой. Так что жди.

И всё. И вот теперь стой и жди, пока он и совершенно не знакомая Максиму «куколка» соизволят явиться на встречу. Ох, сколько раз Макс давал себе зарок на баб! Сколько раз он проклинал их, материлил, на чём свет стоит, изливал свою ярость. Всё бестолку. Стоило очередной смазливой попочке в коротенькой юбочке или в соблазнительно обтягивающих джинсиках замаячить на горизонте его члена — хана. Пиши — пропало. И вот теперь, после ещё одного трудного расставания, которое случилось всего пару дней назад, у лучшего друга — куколка, а он снова один. Как это, мать вашу, называется? Писец, вот как.

На парковочное место, где на асфальте было выведено белой краской «Только для Х666ХЭ», заехал красный Мерседес-кабриолет с несоответствующими номерами. Модный клубный трэк гремел на всю улицу через убранную крышу.

Ого-го! Если Георгий и умел приврать или приукрасить, то только не в этом случае. Первое, что бросалось в глаза, — очки-капли с чёрными стёклами на кукольном лице молодой особы, сидящей на пассажирском месте. Второе — тугая коса золотистых волос, перекинутая через левое плечо. Как потом оказалось, коса достигала умопомрачительной попы, обтянутой дорогущим платьем кофейного цвета.

Первым из авто вышел Георгий, не без труда вытолкав свою грузную тушу. Нельзя сказать, чтобы он был толстым. Вовсе нет. Просто большим и не рельефным. Этакий медведь в зауженных и подкатанных в два пальца джинсах с огромной задницей. Вообще его манера одеваться служила отличной площадкой для всевозможных шуточек Макса в адрес владельца кабриолета. Хотя конечно же это не касалось тех случаев, когда он был в деловом костюме, который также сидел на нём не особо красиво.

Обойдя машину спереди, друг Максима открыл пассажирскую дверцу, и, как настоящий джентльмен, помог своей пассии выйти. У стоящего на тротуаре Максима отвисла челюсть. Стойная, высокая, со спортивной фигурой, на высоченных шпильках, девушка притягивала к своей персоне взгляды всех прохожих.

Макс мысленно чертыхнулся, а вслух сказал:

— Гоша, были веские причины опоздать на целых полчаса?

Держась за ручки, парочка, красавица и медведь, подошли к мужчине среднего роста. Сияя, будто бриллиант, медведь пробасил:

— О, ты же знаешь, вечные пробки!

— А мне кажется, что вы в оружейный магазин заехали по дороге.

— Зачем? — удивился Георгий.

— Ну как же, — Максим улыбнулся и посмотрел на девушку, которая благодаря шпилькам, оказалась немного выше, чем он, — за пулемётом. Отстреливаться от конкурентов.

Все трое засмеялись. У блондинки оказался звонкий, но мягкий голос. Определённо девочка была — конфетка. И Максим поймал себя на мысли, что уже дважды посмотрел на грудь полного второго размера, которую поддерживал просвечивающийся через тонкую ткань белый бюстгальтер.

— И как зовут твою красавицу-спутницу?

Обняв девушку за талию, Георгий представил ее другу.

— Милана, это мой друг и партнёр Максим. Макс — моя девушка — Милана.

Блондинка, сняв солнцезащитные очки, лучезарно улыбнулась и слегка кивнула головой. Максим же улыбаться перестал, так как от него не ускользнул этот особый блеск в голубых глазах. Уж больно знаком он был Максиму.

Время за обедом пролетело незаметно. Немного поговорив о делах насущных, парни переключились на общие темы, потихоньку переходя на шутки, анекдоты и смешные истории. Было весело, а с постепенно проявлявшимся лёгким алкогольным опьянением, становилось ещё веселее. Милана оказалась весьма неглупой, как принято считать блондинок, молодой особой, только-только закончившей университет по специальности журналистика. Коренная жительница Петербурга, живёт в подаренной родителями двухкомнатной квартире почти в центре города, по гороскопу Близнецы, амбициозна, достаточно эрудированна (местами даже очень), и что наиболее важно — молода и чертовски сексуальна. И чем больше Георгий пытался взять лидерство за столом, тем больше Максим и Милана болтали между собой и проявляли друг к другу интерес. Внезапно у Георгия зазвонил телефон.

— Блин, тут Гена звонит.

— По нашему делу? — спросил Макс, чувствуя, как вино растворяет его стойкость и осторожность к противоположному полу, сидевшему напротив него.

— Сейчас выясним, — ответил Георгий и нетвёрдой походкой вышел из ресторана. Максим и Милана остались наедине. Макс сделал вид, что заинтересовался этикеткой бутылки вина, хотя текст расплывался, и ничего разобрать у него не получалось. Молчание прервала новая знакомая.

— Максим, а у тебя есть девушка? Мы могли бы познакомиться поближе.

— М-м-м, — неопределённо ответил парень, — девушка. Да к чёрту их! От баб одни только проблемы. Вот как раз очередная ушла.

— О, то есть ты свободен? — если бы Макс поднял глаза, он бы увидел во взгляде Миланы внезапно появившийся нездоровий хищный блеск.

Максим видел неприкрытый интерес девушки, но не делал попыток сблизиться с ней. Не в его привычке было отбивать девушек у друзей. Хотя, надо признаться, эта чертовка его зацепила. Не часто за красивой мордашкой встретишь интеллект.

— «И что она нашла в Гоше? На бабки что ли повелась?»

— Да, свободен, — мужчина посмотрел на Милану, невольно задержав взгляд на ее губах, таких чувственных, сочных, слегка припухлых.

— О чём воркуете тут без меня? — громогласно спросил вернувшийся Георгий.

— Да вот, выяснила, что Максим совсем одинок, — проворковала Милана, прижимаясь

грудью к Гоше, но глядя при этом на Максима.

— Можешь не волноваться, это ненадолго. Макс у нас тот еще Казанова! — захохотал Гоша.

— Георгий, ну что же ты меня перед девушкой позоришь? — поддержал шутливый тон Макс.

— Выходит, я бабник, какого еще поискать надо?

За разговорами и выпивкой вечер пролетел незаметно, троица молодых людей покидала ресторан последней. Гоша с Миланой уехали к нему в городскую квартиру, но на прощание девушка обняв Макса, незаметно сунула ему в карман пиджака свою визитку, прошептав:

— Позвони мне...

Макс немного постоял, думая о Милане. В конце — концов, отогнал мысли о ней на задний план, и тоже поехал к себе домой.

Пока Гоша и Милана ехали к нему, девушка усиленно делала вид, что ей нравится его приставание и лапанье, хихикала в нужных местах и томно стонала, когда он сжимал ее грудь.

«И мне еще предстоит с ним спать», — раздраженно думала девушка.

Не успев войти в квартиру, Георгий стал поспешно раздевать Милану, покрывая ее жадными поцелуями.

— Гошенька, я вина хочу, — томно проворковала Милана, — угостишь свою девочку?

Георгий подхватил Милану на руки и понес на кухню:

— Конечно, угощу, и не только вином, — пробасил он, довольно улыбаясь.

Усадив Милану на стол, он достал бутылку вина, откупорил и разлил по бокалам. Протянув один девушке, он расположился между ее ногами, задирая короткое платье и раздвигая широкие ножки.

— У меня от тебя крышу сносит! — Георгий прижался к Милане, потерся об нее, демонстрируя эрекцию.

— Милый, ты меня раздавишь, — Милана засмеялась, отодвигаясь дальше и отпивая из бокала вино.

— Не-е-е, я аккуратненько, детка, — Гоша отставил бокал и обхватил бедра девушки своими ручищами.

Его прикосновения к удивлению Миланы были нежными и неожиданно возбуждающими. Он скользил чуть шершавыми ладонями вверх по бедрам, касался через трусики ее киски. Милана прогибалась, млея от его незатейливой, но такой дурманящей ласки. Охрипшим голосом Георгий предложил:

— Пошли в спальню, а то я тебя прямо на столе трахну.

— Неси меня, мой рыцарь! — засмеялась Милана.

Мужчина подхватил ее, словно пушинку, на руки и понес в спальню, где практически все пространство занимала огромная кровать.

Опустив девушку на постель, Георгий поспешил разделся, а она молча наблюдала за ним, отмечая, что он хоть и крупный, но совсем не жирный и действительно похожий на медведя. Гордо выпятив грудь, Гоша комично демонстрировал девушке свое внушительное орудие в полной боевой готовности, потрясая его рукой.

Милана захлопала в ладоши:

— Хорош, очень хороший медвежонок!

Гоша снова захохотал и, шагнув к кровати, принялся поспешил снять с Миланы платье.

— Сейчас я тебе покажу, шалунья, на что способен медвежонок! — шутливо рыча, он легко

порвал тонкие трусики и, раздвинув ноги девушки, медленно вошел в ее горячее лоно.

Его внушительный член в первые мгновения доставил легкую боль, и Милана зашипела:

— Ты меня порвешь, дикарь!

— Прости, детка, не мог больше терпеть, — он прекратил движение и стал покрывать поцелуями лицо, шею и грудь Миланы.

Тесная киска понемногу привыкла к огромному члену и стала плотно его облегать. Гоша медленно стал двигаться, издавая громкие стоны и рычание. Девушка обхватила его ногами и двигала бедрами навстречу.

— «Козел! Даже презерватив не надел! Надеюсь, хоть кончить мне даст», — Милана не любила, когда что-то шло не по её сценарию, но конечный результат, ожидающий в итоге, того стоил.

Георгий оказался на высоте. Прежде всего, он старался доставить удовольствие ей, лаская, замедляя темп, чутко ловя ее стоны. Когда Милану накрыла волна оргазма, Гоша ускорился, и на пике бешеного темпа, громко рыча, кончил, заливая киску девушки потоком спермы. Лежа в объятиях Гоши, Милана ждала, когда он уснет, и уже мысленно рыскала у него по квартире в поисках документов.

Когда мужчина уже громко храл, она осторожно выбралась из его рук и пошла исследовать огромную квартиру. Кабинет она нашла сразу и обрадовалась, что на столе много бумаг и включенный ноутбук. Быстро просмотрев документы, девушка сделала снимки на телефон, а с ноутбука скинула несколько файлов на флешку. Проверив, не оставила ли следов, Милана спокойно приняла душ, вернулась под бок к беззаботно спящему медведю, и с чувством выполненного долга, спокойно уснула.

Утром Гоша разбудил ее, раздвинув ножки и присосавшись к киске. Довольно урча, он посасывал и лизал нежную плоть, заставляя Милану выгибаться и стонать.

— Какая же ты вкусная, моя девочка! — довольно пророкотал Гоша, переворачивая Милану на живот и пристраиваясь сзади.

Милана уже была возбуждена до предела и с удовольствием приняла член Гоши в свою мокрую киску. Мужчина сразу принял активно двигаться внутри нее, изредка шлепая ладонью по упругой попке. И снова Милана кончила первой, пронзительно закричав на пике оргазма. Гоша почти сразу излился в нее, рыча, как настоящий медведь. Немного отышавшись, он отнес свою любовницу в душ, а сам отправился на кухню, варить кофе.

После незатейливого завтрака Гоша предложил отвезти Милану домой.

— Я хочу посмотреть, где ты работаешь, медвежонок, возьми меня с собой, — заискивающе попросила девушка.

— Прости, малышка, но не сегодня, — Гоша чуть виновато посмотрел на девушку, — у нас сегодня чертовски много работы. Будем готовиться к встрече с оппонентами на одном предстоящем мероприятии. Я тебе обязательно покажу, где и как работаю, но не сегодня, куколка.

Он нежно поцеловал ее, не видя досаду на красивом лице.

В это самое время Максим проснулся в своей кровати. Один. Вчерашняя старая знакомая ушла от него, излив много совсем неприятных слов в его адрес. Ещё бы! Полчаса стараться возбудить мужчину всеми доступными методами, и в конечном итоге видеть еле поднявшийся и вялый член — это было выше её сил. Да и сам Максим пытался. Но Милана... Эта сучка, эта чёртова девка словно завладела его разумом и... и членом. Тот ни в какую не

хотел реагировать на другую женщину.

В конечном счёте он заснул один. И проснулся тоже. Схватив соседнюю подушку, Макс швырнул её в стенку.

«И она мне ещё номер дала! Вот же стерва».

Прошло пару дней. Георгий, регулярно трахающий Милану, довольный, как кот, вместе с раздраженным, изголодавшимся по сексу Максимом усиленно готовился к сегодняшнему решающему дню. — Гоша, ё-моё, где тебя черти носят? — с порога набросился на друга злой Макс. — Через десять минут встреча.

— Макс, не ворчи, как старый дед! — Гоша, как всегда был весёл и добродушен. — Миланка — просто огонь-девочка! Не мог оторваться.

— Ладно, пошли быстрее, медведь — шатун. Иначе наши конкуренты в наше отсутствие выиграют проект, — Макс решил перевести разговор о Милане на деловой. — Как думаешь, хорошо подготовились оппоненты? Я, кстати, договорился с одним из потенциальных заказчиков, чтобы мы выступали последними. Тогда последнее слово будет за нами.

— Да брось, Макс, мы лучшие в этой сфере, к тому же последние наработки еще никому неизвестны. Поэтому, какая разница, кто будет выступать первым, — Гоша улыбался другу, не сомневаясь в успехе их общего дела.

— Вот закончим всё, и я тебе про свою куколку расскажу, — Георгий всеми мыслями был с Миланой, ему не терпелось снова встретиться с ней.

Макс с досадой поймал себя на том, что завидует другу. Он уже несколько дней боролся с желанием позвонить этой сучке и провести с ней ночь, а то и не одну.

— «Тыфу ты! Вот привязалась девка! Надо срочно с кем — то перепихнуться, это у меня сперматоксикоз разыгрался», — мысленно выругался Макс.

А дальше было не до мыслей о Милане в частности и о девушках вообще. Конкуренты, выступившие первыми, как и было оговорено, преподнесли настоящую бомбу. Они словно считали все идеи Макса и Гоши, опережали их на шаг в любом вопросе, и мало того, учли все их недочёты и исправили их! Впервые за несколько лет мужчины потерпели фиаско.

Распрощавшись с довольными не от них заказчиками и со злорадствующими конкурентами, Максим и Георгий переглянулись и почти в один голос произнесли:

— Кто-то слил всю информацию!

— Гоша, ты никому не рассказывал о наших задумках? Знали-то ведь только мы с тобой! — Макс, как и его друг, был очень зол.

— Ты совсем охренел?! Сам никому не говорил?! Я баб и дела не смешиваю! Это ты своих шлюх постоянно сюда таскаешь и трахаешь в кабинете, — Гошу задело подозрение друга, и он высказал ему свое мнение.

Сказать, что мужчины орали друг на друга, это значит ничего не сказать. Впервые за добрый десяток лет друзья крупно поругались. Макс первым не выдержал:

— Да пошел ты... ! — и вышел из кабинета, громко хлопнув дверью.

Гоша еще немного посидел, сдерживая рвущуюся злость на друга и на ситуацию в целом, а потом быстрым шагом покинул здание фирмы и умчался на своей машине в ему одному известному направлении.

Друзья и партнеры Георгий и Максим не подозревали, что причиной их начавшихся

неприятностей стала умница и красавица Милана. Ведь именно она передала всю информацию конкурентам, именно с ее подачи начали «копать» под надежную, солидную фирму друзей. И именно она стала косвенной причиной ссоры между ними. Она была уже в курсе перепалки между Максом и Гошой и ждала, когда один из них или оба по очереди позвонят ей. Её план по захвату фирмы начал осуществляться.

Георгий после отъезда из офиса направился в ближайший ресторан, чтобы залить горечь ссоры с другом алкоголем, а Макс заперся в своем кабинете, и стал обдумывать ситуацию. И чем больше он думал, тем больше был уверен, что именно Георгий где-то прокололся и раскрыл их планы. «Он всегда был слишком прямолинеен, да и пьет в последнее время часто. Может просто не помнит, где и кому сболтнул о наших планах? Друг, блядь, называется!».

И Макс не выдержал. Впервые решил встретиться с девушкой друга и позвонил Милане.

— Алло, я вас слушаю, — раздался в трубке нежный голосок девушки.

— Привет, Милана. Это Макс. Встретимся?

— Макс? Какой Макс? — Милана сделала вид, что не помнит его.

— Друг Гоши, ты сама мне визитку дала, — чуть раздраженно напомнил мужчина. «Вот же сучка! Не помнит она!».

— Ой, Максим, извини, не узнала, — радостно прощебетала девушка. — Рада тебя слышать.

— Ну так что, встретимся? — нетерпеливо переспросил Макс.

— Извини, сегодня не могу, — с наигранным сожалением ответила девушка. — Может, завтра или послезавтра?

— Хорошо, надумаешь, позвони мне, — Макс отключился, раздраженно бросая телефон на стол.

«Сука! Обломала! Ну и хрен с ней, бабу я себе на вечер всегда найду, вот только бы о ней не думать».

Макс не спеша собрался, дал секретарю распоряжение все встречи перенести на завтра и тоже покинул офис.

Георгий, порядком накачавшись алкоголем, позвонил Милане.

— Куколка, я хочу тебя, одевайся, подъеду сейчас, — чуть заплетающимся голосом приказал он.

— Просто приезжай ко мне, медвежонок, я жду тебя, — проворковала Милана.

«Теперь всё будет, как я хочу, — довольно думала Милана. — С этим увольнем будет просто справиться. А вот потом примусь за Макса».

Пьяного Георгия Милана встретила в коротком шелковом халатике на голое тело и сразу увлекла в спальню, где предложила вино с каплей снотворного. Пытавшийся облапать её мужчина почти мгновенно отрубился, развалившись пополам кровати, и оглашая комнату раскатистым храпом. Милана брезгливо смотрела на него:

— Ну, милый, готовься к утреннему концерту по заявкам! — заявила спящему Гоше девушка.

— Сергей, заедь ко мне, помощь нужна, — приказала она своему помощнику.

Когда тот приехал, она попросила ударить её и наставить ей синяков, чтобы до утра они проявились. Впиваясь в губы страстным, жестким поцелуем. Девушка тут же перестала сопротивляться и обхватила его ногами. Макс отпустил её руку и стал покрывать поцелуями всё тело девушки. Шея, грудь, живот, бедра... Разведя пальцами её половые губы, он прикусил клитор, тут же лизнул его и стал сосать, руками сминая упругие груди. Милана громко

стонала и извивалась от ласк Макса. Затем он перевернул девушку на живот, провел языком по спине снизу вверх и коленом раздвинул ноги.

— Трахну тебя, как настоящую суку. Тебе ведь нравится? — прошептал он, прикусывая мочку её ушка.

Милана прогнулась и шире расставила ноги.

— Трахни уже, не тяни, — простонала она.

И Макс вошел в её горячую, мокрую от соков плоть сразу до упора, вышел полностью и снова вошёл. Ускоряя темп, он жестко брал девушку, с наслаждением слушая её громкие полуистоны, полукрики. В этот раз Милана быстро пришла к финалу, выгнулась и закричала, бурно кончая. Её киска сжалась вокруг члена Макса, плотным коконом обхватывая его. Макс не замедлился, и продолжал вдалбливаться в неё, пока и его не накрыл оргазм.

Сил что-то говорить не было, и они просто лежали, обнявшись.

Тут из спальни показался опухший от пьянки Гоша. Увидев на диване свою будущую жену и друга совершенно голыми, он сначала не поверил своим глазам. Потряс головой, но видение не исчезло. В бешенстве он бросился к ним:

— Суки, твари! Как вы могли!?

Милана отскочила подальше, испуганно взвизгнув.

А Макс перехватил Георгия:

— Успокойся, идиот! Я тебе глаза открыл на твою сучку, а ты бесишься! Да она с первой встречи на меня сама вешалась!

— Убью! — рычал Гоша, пытаясь вырваться из захвата Макса.

— Да успокойся ты, придурок! Сядь и подумай здраво. Ты со своими пьянками совсем ум потерял, — Макс с усилием усадил друга на диван.

Гоша словно разом потеряв весь запал, понуро опустив голову, сидел на диване и молчал.

— А ты чего тут отсвечиваешь? Пошла отсюда, шлюха, — с презрением бросил Макс Милане.

— Ты охренел?! — возмутилась девушка.

Вторая часть планагрозилась обрушиться. Она впервые слегка растерялась, видя, что Макс ускользает от неё.

— Гошенька, прости меня, дуру, — она бросилась к всё так же неподвижно сидевшему мужчине, но Макс перехватив её, потащил к выходу.

— Пошла отсюда, я сказал, — и уже гораздо тише прошептал, — потом позвоню, уйди, пока он не очухался.

Милана внутренне возликовала: Макс просто играл перед Гошой. Она быстро собралась и вышла из квартиры Георгия, ещё раз прокручивая план по захвату доли второго владельца фирмы.

Вернувшись в гостиную, Макс встретился взглядом с Гошой.

— Уйди отсюда, — устало попросил хозяин квартиры.

— Давай поговорим, Гоша, — попробовал убедить друга Макс.

— Уйди, я сказал! — рявкнул тот.

— Ладно, ухожу. Позвони мне, как придешь в себя.

Макс ушел, а Гоша ещё долго осмысливал произошедшее. Потом махнул на всё рукой и снова напился, жалея себя, потерянную долю в бизнесе и разбитую любовь к Милане.

Через некоторое время Георгий уехал из города, сообщив бывшему другу, что отдал свою долю Милане и что больше не желает иметь никаких дел ни с Максом, ни с бывшей невестой.

Милана, расположившись полноправной хозяйкой в бывшем Гошином кабинете, участвовала во всех проектах и переговорах. Макса бесило её присутствие и то, кем она теперь была, но он не мог не признать, что она очень умна и что её предложения всегда дальние, а проекты выгодные для всех сторон. Красивую, изящную блондинку никто не воспринимал всерьез, пока она не начинала говорить. Жестко обрывая снисходительно-пренебрежительное отношение оппонентов, она заставила уважать себя уже очень скоро. Макс даже не заметил, как она оттеснила его на второй план в руководстве фирмой. Оставаясь с ним неизменно вежливой, она со звериной хваткой отвоёвывала уважение сотрудников, партнеров и конкурентов. Максим злился, нервничал и делал ошибки, одну за другой.

В один из обычных дней Милана заглянула к нему в кабинет:

— К тебе можно?

— Заходите, ваше величество! — иронично пригласил Максим.

— Не ёрничай, я к тебе по делу, — улыбнулась девушка, проходя и присаживаясь на кресло. Макс невольно залюбовался ей. Строгий костюм сидел на ней, как влитой, белоснежная блузка с глубоким декольте приоткрывала соблазнительные полуширины грудей, высокие каблуки подчеркивали изящество ножек. Золотистые волосы убранны в высокую прическу. Лишь несколько локонов игриво выпущены на точёную шейку.

— Ты, как всегда, неотразима! — криво ухмыльнувшись, констатировал Макс.

— Спасибо, я знаю, — уверенно ответила Милана. — Давай к делу.

— Говори уже, всё равно ведь не отстанешь, пока не добьёшься своего, — устало проворчал Макс.

Милана стала серьёзной:

— Макс, ты ведь видишь, что происходит в последнее время. Престиж фирмы падает, как и твой авторитет, — она замолчала, ожидая реакции мужчины.

— Продолжай, — сухо бросил он.

— Продай мне свою долю, Максим, — она посмотрела прямо ему в глаза. — Я дам хорошую цену.

Макс, сдерживая ярость, спросил:

— Ты вообще соображаешь, о чём просишь? Это моё детище, я с нуля тут всё создавал. Но тут появилась умненькая девочка и начала прибирать фирму к рукам. Я не Гоша, так просто своё никому не отдам! Даже тебе!

— Макс, не злись, я всё понимаю. Но если не исправить ситуацию, фирма просто разорится, и тогда ты потеряешь всё, да ещё в долгах захлебнешься. Мы на плаву только потому, что последние несколько вложений были удачными. Ты же почти ничем не занимаешься, просто присутствуешь на совещаниях и встречах.

— Нет, я не продам свою долю. Уходи, — Макс уткнулся в монитор компьютера, показывая, что разговор закончен.

Милана встала и подошла к нему, обнимая за напряженные плечи:

— Упрямец! — прошептала она, прижимаясь к Максу.

— Уйди, я же не железный, — стряхивая её руки с плеч, мужчина даже не обернулся.

— Макс, я соскучилась. Мы давно уже не были вместе, — Милана прикусила его ухо и язычком пощекотала внутри.

Мужчина резко крутанулся на кресле и сжал тонкую талию девушки. Она наклонилась, касаясь его губ своими, обвела их контур язычком. Макс усадит Милану к себе на колени и

впился в её нежные податливые губы поцелуем. Его руки забрались под ее одежду и сминали упругие полушария грудей через тонкое кружево лифчика. Милана, зарываясь в густые волосы Макса пальчиками, страстно целовала его в ответ.

— Пошли на диван, — охрипшим голосом позвал ее Макс.

— Идём, только дверь запри.

Расстегивая на ходу рубашку, Макс запер дверь кабинета и вернулся к расположившейся на кожаном офисном диване Милане. Они поспешили помочь друг другу избавиться от одежды. Жадно, нетерпеливо они ласкали друг друга, разжигая желание всё сильнее и сильнее. Макс лег на спину и потянул на себя девушку. Она оседлала его, нанизываясь на член. Бешеная скачка прекрасной амazonки на крепком члене мужчины была достойна кисти художника. Золотистые волосы рассыпались и накрывали её до попки. Грудки упруго подпрыгивали в такт скачкам на члене Макса. А он то ласкал её грудь, пощипывая соски, то сжимал бедра, насаживая Милану ещё глубже на член. Умопомрачительный оргазм накрыл их почти одновременно. В тот момент, когда сперма Макса выстрелила внутри киски Миланы, она вскрикнула и забилась в объятиях Макса. Упав ему на грудь, она тяжело дышала, чувствуя под ухом бешеное биение его сердца. Так они и лежали, почти засыпая, когда в дверь кабинета постучали.

— Максим Сергеевич! — позвала секретарь, — к Вам посетитель.

— Пусть подождет! — крикнул Макс, — у меня важный телефонный разговор!

Милана тихо хихикнула, не торопясь слезать с Максима.

— Ты меня с ума сводишь, чертовка! — мужчина поцеловал её, пересаживая на диван.

— Так же, как и ты меня, — прошептала девушка.

— Одеваться давай, а то там кто-то пришёл.

Приведя себя в порядок, они сделали вид, что работают. Милана заняла стол в углу кабинета, а Макс пошел открывать дверь.

— Светлана, пригласите посетителя, — приказал он секретарю.

В кабинет вошёл ничем непримечательный мужчина средних лет. Милана мельком взглянула на Сергея, и поспешила отвернуть глаза.

— Позвольте представиться, Марьясов Сергей Анатольевич, адвокат Иванова Георгия Петровича. А Вы, так полагаю, Залевский Максим Сергеевич?

— Да, это я, — ответил Макс, удивляясь приходу нового адвоката Гоши. — Присаживайтесь. Слушаю Вас.

— Дело в том, что Георгий Петрович месяц назад скончался и..., — адвокату не дали договорить.

— Как скончался? Умер Гоша? — в один голос воскликнули Макс и Милана.

— Сердечный приступ, молодые люди, — спокойно ответил адвокат. — Георгий оставил завещание. Поэтому я здесь.

— Не верю... Гоша не мог так вот просто умереть! — Макс почти не воспринимал слова адвоката, ошеломленный известием о смерти друга.

Милана молча сидела на своем месте, не влезая в разговор.

— Максим Сергеевич, вы меня слышите? — повысил голос адвокат, понимая, что его не слышат.

— Простите, не могу поверить, что его нет, — Макс взглянул на мужчину. — Продолжайте.

— Так вот, по условиям завещания единственным наследником имущества Георгия

Петровича являетесь Вы, Максим Сергеевич, — закончил свою речь адвокат. — Подпишите документы, и я не буду больше отнимать Ваше время.

Он пододвинул Максу бумаги, и тот автоматически поставил свою подпись в нужных местах. Адвокат, попрощавшись, ушёл, кинув быстрый взгляд на Милану, а Макс еще долго сидел, уставившись в одну точку. Милана не решалась нарушить молчание, так как сама была в лёгком шоке. Ей просто не верилось, что вот так вот просто второй человек отдал свою долю в бизнесе.

— Мне надо побывать одному, — неожиданно сказал Макс, глядя на девушку.

— Макс, мне очень жаль... — попыталась сказать Милана, но предательский ком сдавил горло.

Почему-то девушке стало до слез грустно.

— Просто молчи сейчас, ладно, — тихо попросил Макс и стремительно вышел из кабинета. Сев в свою машину, он уехал в неизвестном направлении. А через несколько часов Милане позвонила секретарь Макса и сказала, что тот попал в аварию.

Милана тут же помчалась в больницу, но к Максиму её не пустили, сказав, что он в реанимации и его состояние очень тяжёлое. Приезжала девушка к нему каждый день, но всё оставалось по-прежнему. Её не пускали даже просто посмотреть на него. Не помогли ни связи, ни деньги.

Через неделю он скончался, так и не выйдя из комы. Милана добилась своего. Забрала с лёгкостью понравившуюся ей фирму. И только теперь она поняла, что потеряла гораздо больше. И вместо торжества и радости душу заполнила горечь и разочарование.